ИНФОРМАЦИЯ 
О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕДЕННОЙ ПРОВЕРКИ
«Проверка выполнения муниципального задания в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Каменский детский сад» 
Ачинского района в 2017 году»


            Основание для проведения проверки:  план проведения ревизий и проверок на 2018 год муниципальных учреждений Ачинского района (п. 1), распоряжение Главы Ачинского района от 26.01.2018 № 63-Р.
            Цель проверки: Проверка выполнения муниципального задания в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Каменский детский сад» Ачинского района.
 Объект проверки: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Каменский детский сад» (далее - МБДОУ «Каменский ДС», заказчик). 
            В результате проведенной проверки установлено:                 
            1. Нарушение ст. 11, ст. 15  Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразилось в том, что Заказчик в проверяемом периоде заключил муниципальные контракты (№ 24/1 от 15.11.2017, № 25/1 от 13.11.2017 и № 26/1 от 14.11.2017) без проведения публичных процедур, что привело к ограничению конкуренции путем создания другим хозяйствующим субъектам препятствий в доступе на товарный рынок. Так же при анализе вышеуказанных муниципальных контрактов действие Заказчика можно рассматривать, как искусственное «дробление» единой закупки на несколько закупок;
            2. Нарушение ст. 6 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон № 44-ФЗ). Заказчиком нарушены принципы открытости, прозрачности информации о контрактной системе в сфере закупок, обеспечения конкуренции, единства контрактной системы в сфере закупок, ответственности за результативность обеспечения муниципальных нужд, эффективности осуществления закупок, т.к. в проверяемом периоде муниципальные контракты (№ 25 от 26.07.2017, № 6 от 28.08.2017, № 20 от 20.12.2017, № 30 от 19.12.2017, № 24/1 от 15.11.2017, № 25/1 от 13.11.2017 и № 26/1 от 14.11.2017) были заключены с единственным поставщиком без использования конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей); 
             3.  Нарушение ст. 8 «Принцип обеспечения конкуренции»  Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Заказчиком при заключении муниципальных контрактов (№ 25 от 26.07.2017, № 6 от 28.08.2017, № 20 от 20.12.2017, № 30 от 19.12.2017, № 24/1 от 15.11.2017, № 25/1 от 13.11.2017 и № 26/1 от 14.11.2017) не соблюден принцип обеспечения конкуренции, действие которого должно обеспечить создание равных условий между участниками закупок, согласно которого любое заинтересованное лицо имеет возможность в соответствии с законодательством РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок стать поставщиком (подрядчиком, исполнителем);
           4. Нарушение ст. 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации, заказчиком в проверяемом периоде заключено 7 муниципальных контрактов (№ 25 от 26.07.2017, № 6 от 28.08.2017, № 20 от 20.12.2017, № 30 от 19.12.2017, № 24/1 от 15.11.2017, № 25/1 от 13.11.2017 и № 26/1 от 14.11.2017) с единственным поставщиком в соответствии с п. 4, 5 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ на сумму 1 122,2 тыс. рублей без использования конкурентных способов определения поставщиков, что приводит к отсутствию реальной экономии бюджетных средств;
          5.   Неправомерное расходование средств бюджета на общую сумму 283,4 тыс. рублей.
          
          По результатам проведенной проверки в адрес заведующей МБДОУ «Каменский детский сад» направлено предписание и представление об устранении выявленных нарушений и замечаний.


